

## Magyarország , szeretlek! Hortobágy projekthét

Intézményünkben a Hortobágy projekthét végéhez értünk. **Köszönetet** szeretnénk mondani a diákoknak és a résztvevő osztályoknak az aktív részvételért, a kollegáknak a projekt megvalósításában nyújtott segítségért és nem utolsósorban a szülőknek a támogatásért, ami emelte a hét színvonalát!

Az előzetes feladatokba sok osztály bekapcsolódott, így alkotásaikkal még szebbé tudtuk varázsolni az aulát, a folyosókat, a lépcsőfeljárókat. Köszönet illeti őket!

**Az első napon** megnyitottuk a projekthetet, feldíszítettük az aulát a csodaszép munkákkal: pásztorok öltözete, csikósok ostora, kalapja, kilenclyukú híd makettjei, daruvonulás papírból, őstulok szarva, 100 éves harcsa preparátuma, a hortobágyi puszta legóból, gémeskutak makettjei és rengeteg plakát tekinthető meg a kiállításon. Zita néni **Kahoot versenyt** hirdetett a felső tagozatos tanulóknak, ami szintén nagy sikert aratott a diákok körében.

Délután iskolánk ebédlője adott helyszínt nyolcadikos **diákjaink előadásának**, Kutykó Hanna Róza és Nemes Norbert 8.c osztályos tanulóknak, akiket Harmanné Horváth Zsuzsa néni készített fel. Számos tanuló és pedagógus nézte és hallgatta meg az előadást.

**A második napon** délelőtt a 3.c osztály tantermében az alsó tagozatos gyerekek **puzzle kirakóztak**, Hortobágyi Nemzeti Park címerét kellett elkészíteniük. Ebben a feladatban Dobosné Éva néni segédkezett, aki kellemes hangulatot teremtett a versenyzők számára.

Délután Saci néni szervezésében az érdeklődő tanulók **természetfilmet** tekinthettek meg Hortobágyról, majd a tanító néni **Hortobágyi mese című rajzfilmmel** kedveskedett nekik. A rajzfilm nagy sikert aratott a gyerekek körében, vidám hangulatban záródott ez a program is.

**A harmadik nap** délelőtt a 3.d tantermében a látott filmekből és a gyerekek ismereteire támaszkodva **13+1-es totóban** mérhették össze tudásukat a nebulók Saci nénivel. Izgalmas és humoros feladatok mosolyt csaltak a gyerekek arcára.

Délután a 3.d osztály termében Lóránt Évike nénivel egy fergeteges **kézműves foglalkozás** keretében készítették el a Hortobágy folyóban élő halakat origami technikával. Minden osztály képviselői rész vettek ebben a színes és érdekes programban. Az elkészült halakat a terem előtti „folyóba tették”, ami káprázatos látványt nyújtott az érdeklődők számára.

A **projekthét** utolsó napja eredményhirdetéssel zárult. Ezen a héten sok új ismerettel gazdagítottuk iskolánk tanulóit.

Külön köszönet Ricsei Bélának, Bajnay Zsigmondnak, Jakab Kittinek és Harmanné Horváth Zsuzsának a segítségért.

**Magyarország, szeretlek! Hortobágy, szeretlek!**

Tisztelettel és szeretettel a projekthét szervezői:

Bogárné Szilágyi Zita, Lóránt Éva, Dr. Dobosné Orosz Éva, Radványi Sarolta

## Eredmények

Dicséretben részesülnek a következő osztályok a Hortobágy projektben való részvételükért:

1.a 1.b 1.c 1.d, 2.a 2.b 2.c 2.d 3.a 3.b 3.c 3.d 4.a 4.b 4.c 4.d

### A legaktívabb osztály cím nyertesei:

1.d 2.b

### A hortobágyi totó legeredményesebben teljesítő csapatai:

2.c 3.b 4.b

### A puzzle kirakó verseny leggyorsabb csapata:

2.c

### A Kahoot verseny legjobbjai:

1. Krakkó Máté 8.a
2. Ferenczi Ádám 6.b
3. Kovács Martin 6.b

### Kiváló előadónk:

Kutykó Hanna Róza és Nemes Norbert 8.c